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План –конспект занятия
«Мартовское чаепитие»

Цель: Сплочение коллектива  в творческом объединение «Волшебный сундучок»
Задачи: 

1. Воспитывать  чувство коллективизма и взаимовыручки
2. Налаживать добрососедские отношения между членами творческого коллектива
3. Развивать  творческие способности детей и фантазию
4. Развивать коммуникативные способности
Материал и оборудование:  Чайный сервиз, заварка, фрукты, торт,  фартуки, салфетки, ножи, газеты, степлер, скоч,   большие плоские тарелки,  ножницы.
Предварительная работа:
- Изготовление ромашки с различными ситуациями;                                             - изготовление маленьких подарков для воспитанниц.                                                       
Ход чаепития:
1 .Организационный момент:

- Подготовка к чаепитию – сервировка стола, мойка фруктов, нарезка торта и др. сладостей,
- рассаживание по местам.

2. Основная часть: 

 Руководитель: Мы с вами собрались после большого женского праздника, а легко ли быть женщиной, девушкой, мамой? Каждая женщина старается за собой следить, красиво выглядеть, не отставать от моды, при этом ей необходимо вкусно готовить и уметь красиво сервировать стол. Но больше всего мы ценим женщин за их терпение, доброту и мудрость. Как же это все совместить в одном человеке? Сейчас мы это попробуем.
 1 задание: «Модельер» - изготовить одежду (платье) из газет.

Участники разбиваются на пары, им  предоставляются газеты, скоч, степлер, ножницы. Необходимо изготовить наряд из этого материала, назвать его и продемонстрировать.  

2 задание: «Фруктовые фантазии» - украшение из фруктов.
Участникам предоставляются фрукты, ножи, большие плоские тарелки. Необходимо изготовить украшение из фруктов на тарелке и представить его.

3 задание: «Ромашка» - разыграть ситуацию.

Участники выходят парами, им предлагается оторвать лепесток ромашки, прочитать ситуацию и разыграть ее между дочкой и мамой.
Ситуации:

1. Дочь разбила кружку
2. Дочь подарила маме открытку сделанную своими руками
3. Дочь получила двойку

4. Дочь принесла домой бездомного котенка

5. Мама просит у дочери взаймы из подарочных денег

6. Дочь порвала новую куртку

7. Дочь сделала уборку дома к маминому приходу 

8. Мама заболела

9. У дочери появился друг

10. Мама попросила погулять с младшим ребенком

Чаепитие, общение.

       3. Заключительная часть:

1. Подведение итогов мероприятия – «легко ли быть женщиной?»

2.Уборка со стола, мытье посуды, наведение порядка в кабинете.
